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Dél-Afrika legjava és a csodálatos Viktória-vízesés, Botswana 
szafarival 

 

12 nap / 9 éjszaka 
 

Fokváros - Tábla-hegy - Jóreménység Foka - Boulders pingvin öböl - Stellenbosch borvidék - Victoria & 
Alfred Waterfront - Panorama Route - Krüger Nemzeti Park - Viktória-vízesés Zimbabwe és 

Zambia - Botswana szafari - Zambezi folyó naplemente hajókázás 

 
 

Dátum:  2024. március 4-15. (12 nap / 9 éj) 
Létszám:  min. 15 fő 
Idegenvezetés: magyar és angol nyelven 
Utazás:  Swiss és South African Airlink menetrend szerinti járatain, 20 kg feladott poggyásszal 
Szállás:  4 és 3 csillagos jó minőségű szállodák kétágyas elhelyezéssel 
Ellátás:  félpanziós ellátás (reggeli + vacsora), 1 ebéd, 1 délutáni snack a programban leírtak 

szerint 
 

 LX2255 04MAR BUDAPEST ZURICH 1455 1635 
 LX8084 04MAR ZURICH CAPETOWN 2240 1105+1 
 4Z 661 08MAR CAPETOWN NELSPRUIT 0800 1025 
 SAA 40 10MAR JOHANNESBURG VICTORIA FALLS 1145 1320 
 SAA 41 14MAR VICTORIA FALLS JOHANNESBURG 1405 1545 
 LX 283 14MAR JOHANNESBURG ZURICH 2040 0615+1 
 LX2250 15MAR ZURICH BUDAPEST 0715 0850 
 

Dél-Afrika kétségtelenül Földünk egyik legszebb országa. Csodálatos tengerpartjai, ikonikus hegyei és 
nyüzsgő vadvilága a világ minden sarkából ide vonzza azokat, akik valami igazán egzotikusra vágynak. Az 
ősi Tábla-hegy, a meredek szurdokok, kanyonok, vízesések, folyók és homokos partok tökéletes úti céllá 
teszik.  
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A Kruger Nemzeti Park Dél-Afrika legnagyobb természetvédelmi területe. Kiterjedése mintegy 19.000 km2, 
ami csaknem Svájc területének a felével egyenlő nagyságú. A park mintegy 350 km hosszú és átlagosan 
60 km szélességű. Elsősorban a terület élővilága, az érintetlen vadon vonzza a látogatókat. A Kruger 
Nemzeti Park képes megmutatni szinte az összes neves afrikai állatfajt, mint az oroszlán, a kafferbivaly, a 
zsiráf, az orrszarvú, a pávián, a víziló, a gepárd, a zebra, az afrikai vadkutya, vagy a különféle antilopok. 
 

 
 
Az afrikaiak által "mennydörgő gőzölgésnek" nevezett Viktória-vízesés az UNESCO-világörökség része és 
a világ legszélesebb vízesése. A 150 millió éves vízesés Zambia és Zimbabwe határán található, és a 
Zambézi folyónak köszönhető, amely a Batoka-fennsíkról zuhan alá a 108 méteres mélységbe. David 
Livingstone nevezte el Viktória brit királynőről a zuhatagot. A Viktória-vízesés egy lenyűgöző természeti 
jelenség, a világ egyik leglátványosabb ilyen képződménye. 
 
 
Program: 
 
1. Nap: Indulás Budapestről a délutáni órákban (-/-/-) 
 
2. Nap: Zürich átszállással érkezés Fokvárosba, félnapos Fokváros és Tábla-hegy túra (-/-/V) 
Érkezés Fokvárosba a délelőtti órákban. Fokváros központi magja akár szabad szemmel is átlátható, így 

könnyen lehet tájékozódni. Régi stílusú 16. századi, Viktoriánus és Edward-korabeli épületek között 

megférnek a legújabb kor felhőkarcolói is. Sok a sétáló utca, üzleteik ízléses kirakattokkal gazdag 

választékot mutatnak. Parkok és gondozott, virágos terek sokasága ékelődik be a házak közé. 

Fokvárosban a természeti látványosságok mellett az építészeti stílusok, művészet, képzőművészet, 

történelmi múzeumok és az éttermek gazdag kínálatával találkozunk. Buszos és gyalogos túra során 

megnézzük a városközpontot, a Maláj negyedet, a Bo Kaap lapostetős élénk színű házait, bemegyünk az 

ötszög alakú Jóreménység Kastély erődítménybe, a Company Botanikus Kertbe, és kívülről megnézzük a 

Parlament épületét. Megtekintjük a Tábla Hegyet, amely a VilágÖrökség része. A Table Mountain teteje 3 

km hosszúságú. Kövek között vezető panorámautakon séta közben csodaszép kilátópontokon időzhetünk. 

A Fokföldön előforduló 3000 növényfajta közül a Table Mountain Nemzeti Park területén szinte mindegyik 

megtalálható. Kedvező időjárás esetén lanovkával felmegyünk a Tábla-hegy tetejére, és 1085 méter 

magasból megcsodáljuk a gyönyörű kilátást a városra, az Atlanti-óceánra és a Robben szigetre, ahol 

Nelson Mandela raboskodott. 

Szállás: Holiday Inn Express Cape Town City Centre*** 
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3. Nap: Fokváros – Jóreménység Foka egész napos kirándulás (R/-/V) 
Túránk az Atlanti-óceán partja mentén vezető festői útszakasszal kezdődik, áthaladva Sea Point 
kozmopolitán kerületén a Camps Bay-en, ahonnan csodálatos kilátás nyílik a Tábla-hegység részét képező 
Tizenkét Apostol hegyvonulatra. 
Jó idő esetén kihajózunk a Duiker Foka Szigetre, ahol több ezer foka él. 
Tovább utazás a Jóreménység Nemzeti Parkba, jó idő esetén Chapman’s Peak sziklába vájt kanyargos 
festői viadukt úton. A Jóreménység Foka Park bejáratát elhagyva ameddig a szem ellát, próteavirág borítja 
a vidéket. Természetesnek, egyszerűnek látszik minden az érintetlen tájban. 
A Jóreménység foka Természetvédelmi Terület kb. 8000 hektáros szavannás vidék. Beláthatatlan, 
hatalmas, hegyvidékes terület, amelyet az Indiai-óceán és az Atlanti-óceán sziklás partszakasza határol. A 
Jóreménység Foka táblánál megállunk egy fotószünetre, majd siklóval felmegyünk a világítótorony lábáig. 
Innen láthatjuk az Indiai-óceán és Atlanti-óceán festőién szép találkozását. Utunkat Simon’s Town 
érintésével folytatjuk a Boulders pingvin öbölbe, ahol kb. 2500 vad afrikai pingvin él. Itt sétálhatunk a 
parton, és közeli fotókat lehet készíteni a pingvinekről. Túránk befejezéseként visszautazunk a fokvárosi 
szállodába a szép fekvésű Fish Hoek, Muizenberg városokon keresztül. A nap befejezéseként közös afrikai 
dobolás, 14 fogásos vacsora a GOLD AFRIKAI ÉTTEREM-ben. Az asztalhoz hozzák az ételeket és 
mindenki annyit fogyaszt a tálból, amennyit szeretne. A felszolgálásnál elmondják a főzési technikát, és 
hogy milyen fűszerezést használtak. Színes afrikai ruhákban előadott tánc előadásokkal színesítik a 
vacsora élményét. Aki szeretné, a közös tánc alatt megtanulhat egy-két tánc mozdulatot. 
Szállás: Holiday Inn Express Cape Town City Centre*** 
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4. Nap: Stellenbosch borvidék – Victoria Alfred Waterfront egész napos kirándulás (R/-/V) 
Ma a híres dél-afrikai borvidékre kirándulunk. A hegyek és szőlő ültetvények között fekvő hangulatos 
Stellenbosch város bájos, fokföldi stílusú házait fehérre meszelték és szalmatetővel borították. Ez Dél-
Afrika második legöregebb városkája, a hagyományos borkészítés központja, amelyet Fokváros után 
alapítottak 1679-ben. Megnézzük a Falu Múzeumot, ahol megismerhetjük az első telepesek életét. 
Folytatjuk sétánkat a hatalmas, 19. századi tölgyfák között, végül bemegyünk az Oom Samie Se Winkel 
Sam nagybácsi boltjába, mely a város nevezetessége, és amiben szinte minden kapható: tradicionális 
ételek, antik tárgyak, fűszerek, prótea virágmag. 
Utolsó állomásunk Lanzerac Borkuria lenyűgöző történelemmel rendelkezik, 1692-ben alapították. 
Megkóstolhatjuk a borkúria kiváló borait, mielőtt visszatérünk Fokvárosba. Következő állomásunk a Victoria 
& Alfred Waterfronton levő Gyémánt Múzeum, ahol felfedezzük a dél-afrikai gyémánt- és arany bányászat 
es kereskedelem történetét. Szemtanúi lehetünk a gyémántcsiszolás művészetének és az ékszerkészítés 
gondos kézműves munkájának, amelyet képzett szakemberek végeznek. Ezután megtekintjük a Nobel 
Díjasok terét, ahol az ország négy Nobel-békedíjasa, Albert Luthuli, Desmond Tutu, F.W. de Klerk, és 
Nelson Mandela szobrai állnak. Majd könnyű séta során felfedezzük a ma is működő kikötő további részét. 
Szállás: Holiday Inn Express Cape Town City Centre*** 

 



 
8/5. 

 

 
 
5. Nap: Fokváros – Krüger Nemzeti Park szafari (R/-/V) 
Kora hajnalban transzfer a Fokváros Nemzetközi repülőtérre, majd repülés a Krüger Park közelében lévő 
Mpumalanga repülőtérre. 
A mai napon nyitott, négykerék meghajtású terepjárókon, fegyveres vadőr kíséretében fedezzük fel a 
Krüger Nemzeti Park méltán híres vadvilágát. A parkot 1898-ban nyitották meg Paul Krüger akkori elnök 
kezdeményezésére, és Dél-Afrika legnagyobb kiterjedésű nemzeti parkja lett. A parkban megtalálható az 5 
nagy vadként említett Big Five (elefánt, oroszlán, orrszarvú, kafferbivaly, leopárd) emellett zebra, hiéna, 
sakál és különböző antilop fajták is. Szafarink során vonuló kafferbivaly csordákat, elefánt csapatokat és 
megszámlálhatatlan impalát, zebrát láthatunk. A hosszú nyakú zsiráfok már messziről észrevehetők, 
ahogyan a fák lombkoronáit legelik. 
Szállás: Anew Resort Hazyview Kruger Park**** 
 

 
6. Nap: Panorama Route kirándulás, majd utazás Johannesburgba (R/-/V) 
Ma egy különlegesen látványos, képeslapokra illő úton veszünk részt. A Panoráma túra során 
meglátogatjuk a 30 méter magas Pinnacle sziklát, amely egy érdekes őrtoronyhoz hasonlító képződmény, 
majd megállunk a csodaszép Gods Window kilátóhelynél, ahol a víz, mint szobrászművész alakította át a 
sziklákat. A Lisbon-vízesés 92 méter magasságból áradó víztömege a Blyde folyó egyik legszebb része, 
ahol a víz zabolátlan méltósággal zúdul a folyó alsó szakaszára. Megnézzük a Blyde River Canyont, amely 
a világ egyik leglátványosabb kanyonja, 26 km hosszú és legmagasabb pontján 1000 m mélység fölött 
állunk. A Three Rondavels, olyan mintha a természet erői a sziklából három zulu, törzsi hagyományoknak 
megfelelő kör alakú kunyhóra formázták volna a hegy tetejét. A Bourkles Luck Potholes vízmosás, régen 
aranylelőhely volt, a Blyde Folyó hordaléka a sziklákat lecsiszolta és kerek mélyedéseket alakított ki. A 
lélegzetelállító szurdok felett keskeny gyalogos hidak ívelnek át, ahonnan könnyű séta keretében 
felfedezhetjük ezt a különleges természeti csodát. 
Késő délután érkezünk meg Johannesburgba, a szállásunkra. 
Szállás: Garden Court OR Tambo Hotel*** 
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7. Nap: Transzfer repülővel Zimbabweba, Viktória–vízesés túra (R/-/V) 
Reggelit követően transzfer a repülőtérre, majd repülőút Victoria Falls-ba, Zimbabweba. Érkezést követően 
egyből indulunk a várva várt vízesés túrára. 
A Viktória-vízesés minden kétséget kizáróan a világ leglátványosabb természeti csodái közé tartozik, amely 
a Világörökség része 1989 óta. Dr. David Livingstone angol utazó fedezte fel a világ 7 csodája között 
számon tartott vízesést. Az itt élő Kolobe törzs csak Mosi–oa-Tunya-nak, vagy a “Füst, amely 
mennydörög”-nek hívja a több száz kilométerről látható vízesés páráját. A Zambia és Zimbabwe határán 
található Viktória-vízesés 1708 méter széles, és ezzel a legszélesebb vízesés a világon. Magassága 61-
108 méter között van. 
Késő délután utazás Zambiába, transzfer a hotelbe. 
A Zambezi folyó partjának buja környezetébe tökéletesen illeszkedő The David Livingstone Safari 
Lodge&Spa mesés szállást kínál a világ e lenyűgöző természeti csodájának közelében. A Livingstone 
közelében található szálloda vendégei a csodálatos természeti tájban, és a Zambezi folyó 
körpanorámájában gyönyörködhetnek. Ez a luxusszálloda Zambiában, a folyóra néző szobákkal biztosítja, 
hogy minden vendég ugyanazt a nyugodt kilátást élvezhesse, amelyet egykor David Livingstone, a híres 
felfedező is látott. 
Szállás: The David Livingstone Safari Lodge & Spa**** 
 

 
 
8. Nap: Chobe Nemzeti Park Botswana, egész napos szafari kirándulás (R/E/V) 
A Chobe Nemzeti Park Afrika déli részének egyik legnagyobb vadrezervátuma, és híres az itt élő elefántok 
számáról. A Chobe folyó lustán folyik a Caprivi ártereken keresztül, és menedéket nyújt a hatalmas bivaly 
és elefántcsordáknak, zebráknak, gnúknak és impaláknak, amelyeket szorosan követnek a ragadozók, 
köztük az oroszlán, a megfoghatatlan leopárd és a ma már ritka vadkutya falkája. Bár az elefántok a Chobe 
fő látványosságai, a vadonban számos más állatfaj is megtalálható. Oroszlánok és leopárdok bőven 
vannak, míg a mindenütt jelenlévő elefántok hatalmas zebra-, zsiráf- és impala csordákkal osztoznak a 
füves ártereken. 
Délután hajóra szállunk, és a Chobe folyón folytatjuk a szafarit. A fő attrakció kétségtelenül a több száz fős 
elefántcsordák, amelyek a kanyargó folyóban iszogatnak, úsznak és játszanak. Este visszatérünk zambiai 
szállásunkra. 
Szállás: The David Livingstone Safari Lodge & Spa**** 
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9. Nap: Viktória vízesés Zimbabwe – szabadprogram (R/-/V) 
Szabad program, fakultatív programlehetőségek, napozás a medence partján. 
Szállás: The David Livingstone Safari Lodge & Spa**** 
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10. Viktória-vízesés szabad program, Naplemente hajókázás a Zambezi folyón (R/snack/V) 
Délelőtt szabad program, pihenés. 
Délután 16 órakor naplemente hajókirándulás a Zambezi folyón, a Long Island és a Mosi-oa-Tunya Park 
mentén. A Zambezi folyó két partján láthatunk krokodilokat, vízilovakat és elefántokat. A hajó 
méltóságteljesen lassan halad, útját a naplemente koronázza meg, ahogyan eltűnik a vöröslő horizonton. A 
hajón snack falatokat szolgálnak fel, és ingyenes italfogyasztás is benne van a program árában. 
Szállás: The David Livingstone Safari Lodge & Spa**** 

 
11. Nap: Victoria Falls – Johannesburg repülöút, majd este hazaút Budapestre (R/-/-) 
Délelőtt elhagyjuk szállásunkat, és először Johannesburgba repülünk, majd onnan tovább este a Swiss 
járatával Zürichbe. 
 
12. Nap: Zürich átszállással érkezés Budapestre a reggeli órákban (-/-/-) 
 

*** 
 

Swiss Air repülőjegyek irányára összesen, illetékekkel;   
(Fejenként 1 db feladott poggyász 20 kg-ig) 
és a belső repülőjegyek irányára összesen, illetékekkel:  1.500 EUR/fő 
(az ár a foglalás pillanatában válik véglegessé, fejenként 1 db feladott poggyász 20 kg-ig) 
 
Földi szolgáltatások ára: 2.800 EUR/fő 
 
A földi szolgáltatások tartalmazzák: 

 9 éjszaka szállás 4 és 3 csillagos jó minőségű hotelekben, kétágyas elhelyezéssel a programban 
leírtak szerint 

 9 reggeli, 9 vacsora, 1 ebéd, 1 délutáni snack a programban leírtak szerint 

 privát transzferek légkondicionált busszal a programok során 

 angol nyelvű idegenvezető és magyar csoportvezető a programok során 

 belépőjegyek a programban felsorolt összes látnivalóra Dél-Afrikában, Botswanában, Zambiában és 
Zimbabweban 

 
Az ár nem tartalmazza: 

 Zambia és Zimbabwe közös belépési vízum: 50 USD/fő 

 BBP és/vagy stornó biztosítás 

 étel és italfogyasztás a programban leírtakon kívül 

 borravaló a helyi idegenvezetőknek és gépkocsivezetőknek: 50 EUR/fő 
 

 


